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Ata da 44ª Reunião Ordinária da 1 

Câmara Municipal de Macapá, 2 

realizada no dia dezessete de 3 

setembro de dois mil e vinte e quatro. 4 

                 5 

No dia dezessete, do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às nove 6 

horas e cinquenta minutos, no Palácio Janary Nunes, Sede do Poder Legislativo 7 

Municipal, situado na Avenida FAB, nº 800, nesta Cidade, sob a Presidência do 8 

Vereador Marcelo Dias-PRD, Primeiro Vice-Presidente Vereador Gian do Nae-PRD 9 

e Segundo Secretário Vereador Carlos Murilo-PODE, reuniu-se na Câmara 10 

Municipal de Macapá, em sua 44ª Reunião Ordinária do 2º Período, da IV Sessão 11 

Legislativa, da XIII Legislatura. Após fora feita verificação de quórum, com a chamada 12 

dos Vereadores, estando presentes: Adrianna Ramos-PP, Alexandre Azevedo-13 

PODE, Allan Ramalho-PSB, André Lima-REDE, Caetano Bentes-PODE, Janete 14 

Capiberibe-PSB, Luany Favacho-MDB, Nelson Souza-PSD, Paulo Nery-PSD, Zeca 15 

Abidon-PP e ausentes: Claudio Góes-SD, Claudiomar Rosa-PT, Daniel Theodoro-16 

REDE, Dudu Barbosa-MDB, Dudu Tavares-PDT, Edinoelson Careca-PRD, Gabriel 17 

Andrade-PDT, João Mendonça-PRD, Maraína Martins-REDE, Odilson Nunes-SD. 18 

Às nove horas e cinquenta e dois minutos, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE, 19 

sendo colocada em votação a Ata da Reunião anterior. Aprovada por unanimidade. Em 20 

seguida, foi lido Expediente conforme o teor da Pauta. Às nove horas e cinquenta e 21 

sete minutos, deu-se início a ORDEM DO DIA, com a chamada dos Vereadores, 22 

estando presentes: Adrianna Ramos-PP, Alexandre Azevedo-PODE, Allan 23 

Ramalho-PSB, André Lima-REDE, Caetano Bentes-PODE, Carlos Murilo-PODE, 24 

Claudio Góes-SD, Dudu Tavares-PDT, Gabriel Andrade-PDT, Gian do Nae-PRD, 25 

Janete Capiberibe-PSB, Luany Favacho-MDB, Marcelo Dias-PRD, Nelson Souza-26 

PSD, Paulo Nery-PSD, Zeca Abidon-PP e ausentes: Claudiomar Rosa-PT, Daniel 27 

Theodoro-REDE, Dudu Barbosa-MDB, Edinoelson Careca-PRD, João Mendonça-28 

PRD, Maraína Martins-REDE, Odilson Nunes-SD. Inicialmente foram justificadas as 29 

ausências dos Vereadores Claudiomar Rosa e Dudu Barbosa através de documento. 30 

Seguindo, fora lido Moção nº023/24-Ver.Alexandre Azevedo: "Concedendo Moção de 31 

Aplausos e Congratulações para a atleta Wanna Helena Brito de Oliveira, que 32 

representou a Seleção Brasileira de Atletismo Paralímpico em Paris na França, 33 

trazendo a medalha de prata", na discussão o autor falou de sua satisfação em 34 

homenagear a atleta pela brilhante participação nas paraolimpíadas em Paris na 35 

França, onde conquistou medalha de prata, após fora aprovado por unanimidade Lido 36 

Moção nº024/24-Ver.Alexandre Azevedo: "Concedendo Moção de Aplausos e 37 

Congratulações para o Sr. Francisco Marlon da Silva Gomes, técnico da atleta Wanna 38 

Helena Brito de Oliveira, que representou a Seleção Brasileira de Atletismo Paralímpico 39 

em Paris na França", na discussão o autor disse ser importante prestar homenagem ao 40 

Sr. Francisco Marlon, técnico da atleta Wanna Helena, dizendo ser merecedor da 41 

referida homenagem, após fora aprovado por unanimidade. Por fim, o Vereador Gian 42 

do Nae propôs votação em bloco dos Requerimentos contidos na Pauta, aprovado por 43 

unanimidade. Após, fora Registrada Presença dos Vereadores Edinoelson Careca, 44 

Cláudio Góes, Maraína Martins, João Mendonça, Odilson Nunes. Às dez horas e quatro 45 

minutos, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE, ocasião em que usaram a Tribuna 46 

os seguintes integrantes: Sr. Edelson dos Santos Melo- Inicialmente fez breve relato 47 

das Associações de Tradutores e Interpretes de Libras em Português do estado do 48 

Amapá, dizendo importância da difusão das libras na promoção de acessibilidade da 49 
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comunidade surda no município de Macapá. Após falou de várias leis que beneficiam a 50 

classe citando a lei 1734 de 2009, de autoria do Vereador Marcelo Dias, ressaltando 51 

que a referida lei nunca foi cumprida; solicitando criação de cargo de professor de 52 

libras na rede municipal de ensino; manifestou preocupação no concurso da CMM, por 53 

não existir especificações para o cargo de interprete de Língua e sinais, lembrando que 54 

existem várias entidades no amapá que já oferecem curso de especialização na área. 55 

Apartearam os Vereadores: Adrianna Ramos falou da importância do tema e o 56 

cumprimento da lei do Vereador Marcelo Dias; Marcelo Dias agradeceu a referência 57 

que o orador fez com relação a lei de sua autoria, esclarecendo que já solicitou o 58 

cumprimento da mesma. Disse ainda que quando colocou interprete de línguas nas 59 

sessões ao vivo da CMM, abriu oportunidade para outros órgãos usarem transmissão 60 

ao vivo. Zeca Abidon- Falou da falta de sinalização que identifique o nome das ruas e 61 

avenidas da cidade, causando dificuldades para encontrar determinado endereço, 62 

informando que fará requerimento para CTMAC solicitando placas de identificação nos 63 

referidos logradouros, fará ainda requerimento propondo desconto de 50% no IPTU 64 

para quem construir calçadas. Por fim disse esperar que o PP possa fazer duas 65 

cadeiras na câmara. Às dez horas e vinte e cinco minutos, deu-se início às 66 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, ocasião em que usaram a palavra os 67 

Vereadores: Luany Favacho- Agradeceu seus pares pela aprovação das matérias 68 

contidas na pauta. Parabenizou o Vereador André Lima pela passagem de seu 69 

aniversário desejando saúde e bençãos de Nossa Senhora de Fátima. Convidou todos 70 

para a vinda da imagem de Nossa Senhora de Nazaré dia 19/09 às 09h. Allan 71 

Ramalho- Solicitou votos de pesar aos familiares do Sr. Waldir Garcia de Oliveira. 72 

Solicitou votos de congratulações ao Sr. Alfredo Agusto Ramalho de Oliveira pelos 80 73 

anos de vida. Todos os votos foram aprovados por unanimidade. Adrianna Ramos- 74 

Solicitou votos de pesar aos familiares de Iacy da Silva e Walter Cantuária. Aprovados 75 

por unanimidade. Gian do Nae- Agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho. 76 

Parabenizou o Vereador André Lima pela passagem de seu natalício. Gradeceu a 77 

aprovação de suas proposituras contidas na pauta, Disse que irá solicitar medalha 78 

cidade de Macapá pera homenagear o Sr. Jamesson Márcio. Marcelo Dias- Informou 79 

que participou do torneio de futebol na região de São Joaquim do Pacuí, onde 80 

moradores solicitaram a construção de uma arena de gramado sintético e que o 81 

Deputado Federal Josenildo Abrantes, confirmou emenda de um milhão de reais para 82 

construção. Edinoelson Careca- Informou que esteve visitando a comunidade de São 83 

Pedro do Caranã, juntamente com o Senador Lucas Barreto, que prometeu emenda 84 

Parlamentar para construção de uma UBS na referida comunidade. Zeca Abidon- 85 

Reportou-se sobre projeto de lei nº037/24 de sua autoria, aprovado na CMM, que 86 

denominava a feira da 1º de maio em Teotônio Correia. Finalizando o Presidente 87 

Vereador Marcelo Dias convidou todos para a missa em honra a visita da imagem de 88 

Nossa Senhora de Nazaré dia 19/09 as 9h. Às dez horas e trinta e cinco minutos, o 89 

Presidente Vereador Marcelo Dias, depois de agradecer a proteção de Deus, deu por 90 

encerrada a Reunião, lavrando-se da mesma a presente Ata, que depois de lida e 91 

aprovada vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, Secretários e demais 92 

Vereadores que assim desejarem. Palácio Janary Nunes, em dezessete de setembro 93 

de dois mil e vinte e quatro. 94 
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